I. Так как переменная is_male принимает всего два значение, то и grade будет принимать всего два значения: оценка мальчика и оценка девочки. У мальчиков будет значение 3,97286667, ну и так как у всех мальчиков (из-за одинакового пола) оценки по регрессии будут одинаковые, то и средняя оценка будет равна 3,97286667. То же самое и у девочек, оценка каждой девочки по регрессии и средняя оценка всех девочек будут равны 4.16026667. А вот среднюю оценку по всем ученикам посчитать нельзя, потому что мы не знаем, как соотносятся количества мальчиков и девочек в классе. Потому что если девочек больше, то средняя оценка будет ближе к средней оценке девочек, а если мальчиков больше, то будет ближе к средней оценке мальчиков. Поэтому из-за недостатка данных, нельзя сказать, чему будет равна средняя оценка всех учеников.

II. Из-за того, что 1 у мальчиков сменится на 0, а 0 у девочек сменится на 1, grade будет равен такому выражению grade= 4.16026667-0.18740000*(1 - is_female). И если раскрыть скобки, то получится такое выражение grade= 3.97286667+0.18740000*is_female. И тогда (можно проверить) у девочек будет прибавлено 0.18740000 и получится 4.16026667, а у мальчиков будет 3.97286667. То есть регрессия осталась такой же.

III. Если мы добавим обе переменные, то у нас будет описываться тот же признак (пол), только два раза, это никак не будет лучше объяснять оценки учеников, потому что сам признак (пол) никак не изменился, он просто в регрессии будет два раза. И если посчитать коэффициенты регрессии, то получится такая регрессия grade= 4,06656667 – 0,0937*(is_male – is_female) или grade= 4,06656667 + 0,0937*(is_female – is_male). То есть оценки останутся в регрессии абсолютно такими же.

IV. [bookmark: _GoBack]Из-за того, что начальный набор данных не изменится, а лишь удвоится, то есть все значение по всем точкам будут такие же, просто на месте каждой точки будут стоять две точки, коэффициенты регрессии не изменятся, то есть прямая, которая проходит наиближайшим образом через все точки останется такой же, и соответственно качество регрессионной модели тоже не изменится, потому что прямая останется такой же и так как мы пользуемся методом наименьших квадратов, то рассчитанные суммы квадратов ошибок останутся такими же.
